

智能电力计量技术专家曲安妮:

让技术创新成为电力智能计量领域的“提速器”和“催化剂”

王凡

在全球能源转型和智能化技术日新月异的今天,电力计量行业正在发生深刻变革。作为一名深耕智能电力计量技术领域的专家,曲安妮以技术为桥梁,不仅为行业的发展注入了创新动力,更为我国的环境治理和绿色发展做出了重要贡献。

从精准计量到绿色能源管理,曲安妮的工作始终聚焦如何利用技术在更广泛的社会层面产生积极影响。她认为,电力计量并非单一的技术领域,而是能源资源高效管理、节能减排和社会发展的关键环节。她的科研创新旨在突破传统计量模式的局限,推动智能化电力计量技术的普及,为社会提供更精准、更高效的能源解决方案。

曲安妮开发的智能电力器具精准计量系统通过实时监测和优化电力消耗,为用户提供了更科学的能源使用指导,提升了电网的运行效率,节约了大量的能源资源,同时也为大规模城市电力管理带来了新的可能性。“电力是社会运行的命脉,精准的计量能够帮助我们发现并减少浪费的环节,实现用电效率最大化。这不仅对用户有利,对整个社会的资源管理来说也至关重要。”曲安妮强调。

近年来,随着绿色能源的迅速发展,曲安妮将目光投向了清洁能源的计量与管理。她带领团队开发了一个针对风能、太阳能等可再生能源的精准计量平台,解决了传统计量设备无法适应多能源环境的技术难题,为社会大规模推广清洁能源提供了技术保障。

“我们不仅需要计量技术的进步,更需要让每一度清洁电力都能被高效利用,让更多人享受到绿色能源带来的便利和环保红利。”曲安妮强调。

目前,曲安妮的技术成果已被广泛应用于社会基础设施的建设,尤其是在智慧城市的电力系统管理方面发挥了不可替代的作用,为构建绿色智慧城市注入了新的动力。

在创新科研成果的同时,曲安妮对教育与社会责任同样心怀热忱。她一直认为,技术的真正价值在于它如何影响和改变人们的生活。为了实现科学技术的普及化,她通过各类讲座、培训,向公众推广节能减排理念,帮助社会各界更好地理解和接受绿色能源技术。她主导的一些技术科普活动,如社区能源优化讲解、企业

节能案例分享,不仅提升了公众的能源管理意识,还鼓励到更多年轻人加入到能源技术的创新中来。

值得一提的是,在曲安妮的推动下,智能电力计量技术被引入到多个国际合作项目中,为跨国能源管理提供了创新的解决方案。其中,她提出的“跨能源智能计量平台”理念,为多国实现绿色能源的共享与高效分配提供了理论基础和技术支撑。这些项目不仅提升了参与国家的能源使用效率,也彰显了中国技术在全球能源管理中的重要角色。

“我们的技术在服务于中国的同时,也应该为全球的能源挑战贡献智慧。技术的力量在于它能够跨越边界,为全人类创造福祉。”她说道。

在曲安妮看来,技术从来都不是孤立的,而是社会发展的驱动力之一。她始终强调,技术创新需要以社会需求为导向,通过技术的普惠性,让更多人受益。无论是优化城市能源管理、助力清洁能源普及,还是为“双碳”目标提供技术支持,她的研究和创新始终是以社会价值为核心。“技术是一种责任,我们不仅要关注它的功能性,更要关注它对社会和人类的意义。”曲安妮说。

展望未来,曲安妮希望通过更多的技术创新,为社会发展提供更多可能性。目前,她正在探索人工智能技术在电力管理中的深度应用,希望通过更智能的电网优化技术,降低电力系统的运行成本,为社会节约更多资源,同时进一步减少碳排放,为全球气候治理贡献力量。

北京河安投资管理有限公司执行董事张伟:

拥抱AI科技 用金融“活水”浇灌企业成长

王宇彤

近日,工业和信息化部正式公布了第六批国家级专精特新“小巨人”企业名单,上海途鸽数据科技有限公司(以下简称“途鸽科技”)因在“专、精、特、新”发展方面获得了高度认可,成功荣获国家级专精特新“小巨人”企业称号。这是途鸽科技砥砺奋进征程中的高光时刻,更是北京河安投资管理有限公司执行董事张伟在AI科技投资赛道上浓墨重彩的一笔成功案例。

作为在金融投资领域深耕数十年的资深专家,张伟秉持着前瞻性战略眼光,在众多项目中精准锁定了途鸽科技作为投资目标,为其在AI科技领域的投资业务布局奠定了坚实基础。

在尽调过程中,张伟带领团队深入剖析了云通信行业的痛

点与未来趋势,既从宏观角度审视行业格局,又从微观层面拆解途鸽科技的技术架构、商业模式以及市场拓展潜力。无论是通信基站的AI智能运维技术,还是跨境云通信的多语种实时翻译算法,每一个细节都经过了张伟及其团队的严格审核与深度评估。据悉,在确定了投资意向的关键时期,张伟拟定了途鸽科技的投资方案:一方面,协调多方资金渠道,为途鸽科技提供了充足的资金支持,确保其研发工作不受资金短缺的困扰,新技术得以稳步孵化;另一方面,张伟化身企业的“超级链接人”,凭借自身在科技圈、通信业广泛的人脉资源,为其引入了战略资源与合作伙伴,并通过优化资源配置,加速了途鸽科技的技术创新与市场拓展,助力途鸽科技在AI科技赛道上

脱颖而出,推动了其从初创企业到国家级专精特新“小巨人”企业的华丽蜕变。此外,针对途鸽科技的客户基本都是海外用户、国际AI研发的高地在美国的特点,张伟充分利用其早年在海外学习和工作的优势,积极帮助途鸽科技在美国硅谷和中国台湾等地寻求AI产业链上的业务突破。

北京安声科技有限公司(以下简称“安声科技”)则是张伟在AI科技领域投资的另一个明星企业。在筛选投资项目时,张伟了解到安声科技在AI音频技术领域的深厚积累与独特优势,决定对安声科技展开深入调研与全面评估,并以市场需求和技术创新为导向,落实了一套稳健的投资方案。该方案不仅涵盖了资金注入的阶段性规划,还明确了技术支持、市场拓展及人才引

进等多个维度的具体举措,确保了安声科技研发活动与市场拓展的顺利进行。

在技术研发上,张伟积极协调行业专家、高校科研力量,深度参与安声科技的技术架构优化升级工作,推动AI音频技术不断突破瓶颈,使其产品性能得以稳稳站在行业前沿。进入市场拓展阶段,张伟带领专业调研团队深入剖析市场前景与竞争态势,挖掘潜在客户群体,梳理竞品优劣势,用详实的数据为企业战略规划夯实基础,显著提升了投资决策的科学性与准确性。在张伟的精准投资与全方位扶持之下,安声科技在短时间内取得了技术上的飞跃性进展,成功推出了一系列在行业内具有深远影响的AI音频产品,在国内外市场中稳固了领先地位,而张伟也因此被誉为金融



张伟

投资领域的“资本舵手”,为推动国内AI科技创新与产业升级贡献了不可或缺的重要驱动力。

如今,张伟不仅带领公司在AI科技投资板块站稳了脚跟,更是成为了业内公认的投资风向标。但张伟的投资征程并不止步于此,他表示,未来将继续在无数创新机遇里探寻下一个具有潜力的宝藏项目。

资讯

江苏南通天生港镇企业参建的“海上巨无霸”即将起航

近日,“OOCL IRIS”(东方鸾尾花)轮正式命名,作为可通航巴拿马运河新闸的最大级别集装箱船,其体量与复杂程度可想而知。而在其中,也有江苏省南通市崇川区天生港镇街道企业参与建造的身影。南通中虹机电有限公司参与部分船用舾装件设计和制造,通过过硬的技术和制造水

平,助力船舶配套产业发展。崇川区天生港镇街道拥有完备的智能装备产业集群,通过带动产业链上下游“地产地配”,建立了以液压油缸制造、轮机曲轴修理、板材热处理、电机制造、舱围配套的产业链条,全力推动辖区产业高质量发展。

(施洋)

广西忻城:开展消防产品专项检查

近期,广西壮族自治区来宾市忻城县消防救援大队联合市场监管、公安等部门开展消防产品专项检查,严厉打击假冒伪劣消防产品,切实加强消防产品质量监督管理工作。检查人员对消防产品使用场所的灭火器、水带、水枪、应急照明灯等消防

器材进行抽查和测试。通过现场查看消防产品检验报告和3C认证证书是否合法有效,并登录中国消防产品信息网进行核实检查,确认有无持证造假、产品一致性是否符合要求等情况,坚决打击假冒伪劣消防产品。

(蒙家剧)

广西忻城一处区域性隐患销案摘牌

近日,广西壮族自治区来宾市忻城县南工业园区完成了区域性火灾隐患整改工作,忻城县人民政府同意对该单位予以摘牌销案。前期,忻城县消防救援大队进行监督检查时,发现该园区存在厂房室内消火栓系统不能正常使用、消防通道被占

用等火灾隐患,县人民政府对该园区进行了挂牌督办。收到复查销案申请后,大队对该单位进行复查,该园区已按要求完成重大火灾隐患整改,并经县应急管理局报请县政府同意后,决定对该单位予以摘牌销案。

(蒙家剧)

弘景科技:AI 赋能校园服务实现信息化

近日,弘景科技(香港)有限公司(以下简称“弘景科技”)因其领先的AI校园服务平台“赞小圈”而备受瞩目。作为一家专注于开发智能校园解决方案的企业,弘景科技立足粤港澳大湾区,并积极向更广泛的中国市场扩展,为高校学生的社交、学习与实践注入创新力

量。赞小圈是由弘景科技开发的校园综合服务平台,旨在为大学生提供社交互动、知识变现、社会实践以及二手交易的全方位服务。平台帮助学生实现资源高效共享,为企业赞助商提供精准对接服务。

(左欣冉 詹佳瑜)